

极地馆之旅

哈工大附中小学部四年级 王彬瑞

国庆假期，我再次走进哈尔滨极地馆。这一次，我和爸爸选择乘坐地铁2号线，地铁飞速到达太阳岛站，我们出站后就到了极地馆，开始了奇妙的极地馆之旅。

尽管极地馆人山人海，可是一点也不影响白鲸和海豚这两位明星的表演，两位明星果然都是大牌明星，表演功力非同一般，但我还是比较喜欢海豚表演。

小海豚长着大大的啤酒肚，还有一张可爱的小嘴，萌萌的样子真是可爱极了。它的表演更是让人惊叹不已。在驯兽员的指挥下，它在游泳池里高高跃起，用细长的嘴巴顶一下皮球，随后落入水里，就像碧波中的仙子，妩媚而灵动。之后它又表演了钻圈，先是在水里摆动灵活的身躯来到圆圈的下面，再纵身一跃，灵巧地钻过了吊在空中的圆圈，最后像跳水运动员一样优雅地落入水中。它果然没有让大家失望呀！在全场观众的尖叫声中，海豚像一位优雅的公主和观众们告别，仿佛在说“谢谢大家来看我的表演”。

欣赏完动物表演，我们还特意去看望了我的好朋友们——海洋动物。很小的时候，我就来过极地馆，我非常喜欢这些朋友。每到假期，也总是让爸爸妈妈带我来到这里，想念它们就像想念我学校里的同学们一样。憨态可掬的北极熊，走路摇摇晃晃的小企鹅，巨大的白鲸，还有各种各样的水母。水母游动的时候，就像飘动的降落伞，在各种彩色灯光的照射下，五颜六色的。

看到它们在这里快乐地生活，我很替它们感到高兴，在心里祝福它们都能幸福，也期待下个假期再来看望它们，并给它们带好吃的。可是，每次爸爸妈妈总是不允许我随便给它们好吃的。

奇妙的极地馆之旅在我和好朋友们的依依不舍中结束了，这是一个让我开心的地方，是一个让我感叹的地方，也是一个让我流连忘返的地方。

这样的地方你心动吗？心动了就快点来吧，我在极地馆等你哦！

这样的地方你心动吗？心动了就快点来吧，我在极地馆等你哦！

这样的地方你心动吗？心动了就快点来吧，我在极地馆等你哦！

“小梦想大未来”

主题征文优秀作品选登

主办单位：哈尔滨新区党工委宣传部、市作家协会、新晚报社

协办单位：哈尔滨创意设计中心
哈尔滨极地公园
哈尔滨音乐博物馆

本次活动分为作品征集、专家组评选、网络评选、现场颁奖四个阶段，现已进入专家组评选阶段。最终将评选出不少于50篇获奖作品，分别为一、二、三等奖及优秀奖，并获得由主办方共同颁发的证书及奖品。



详情扫码咨询

打卡大剧院

哈永胜路小学四年级 黄梦瑶

我的家乡哈尔滨有很多的景点，太阳岛、中央大街、防洪纪念塔、龙塔、索菲亚教堂、哈尔滨大剧院等等，但我最喜欢的就是大剧院，它坐落于哈尔滨新区，建筑采用了异型双曲面的外观设计，大剧院是哈尔滨的标志性建筑。

大剧院白天和夜晚完全是两种不同的美，不同的感觉。白天大剧院在蓝天白云的衬托下，十分美丽。人们可以在那里放风筝，可以带着家人和朋友在大剧院附近露营，孩子可以在江边捉小鱼、玩沙子，在美丽的花海中拍照，也可以购票进入大剧院观看精彩的演出。

大剧院不仅外部壮观、美丽，里面也十分壮观。大厅内部的墙壁和地面采用了现代化的设计，有着非常明亮和富有艺术感的灯光。座位很宽敞，坐上去很舒服，能给人一种非常轻松和舒适的感觉。夜晚的大剧院就更美了。灯光带着一丝丝的神秘感，站在大剧院的高处可以看到江边的美景，好多外地游客都会到大剧院打卡。

这就是美丽的大剧院，让人流连忘返的地方。



《爱家乡》
作者 杨曼

你和我，今年都8岁

哈新区师范附小三年级 李成浩

2015年我出生了，也是在这一年，哈尔滨新区获批成立了。你和我，今年都8岁。8岁的你在8岁的我的眼中是啥样的呢？

我眼中的你是美丽的。这里有万顷松江湿地、百里生态长廊；在草木葳蕤、鸥鸟翔集的太阳岛，可以乘缆车，把碧水蓝天的自然画卷尽收眼底；在依水而建、音符灵动的大剧院，洋溢着浓郁的文化气息，彰显着大气、洋气、灵气的城市形象。

我眼中的你是好玩的。这里是小朋友的乐园，有波塞冬海洋王国，有着种类丰富极地动物和动物表演秀的哈尔滨极地馆，还有冬天的冰雪童话王国——享誉国内外的冰雪大世界。

我眼中的你是神奇的。这里处处透着科技范儿，不仅有我特别喜欢的科学知识满满、炫酷十足的科技馆，也有专门阻击网络入侵、国内最厉害的“网络安全部队”安天科技；还有全球领先、专门研制卫星创新技术的领军企业哈工大卫星产业集群。

我家在新区，我的学校也在新区，我在这里读书、学习、玩耍，慢慢长大。新区也在和我一同成长，道路变得越来越宽，公园越来越多，发展活力越来越强。

我爱新区、爱家乡。我要努力学习，长大后做对社会发展有用的人才，把新区建设得更好、更繁荣，用自己的双手创造更加幸福美好的生活。

四季里的新区

哈永胜路小学四年级 杜禹墨

大江东去浪淘尽，在滚滚的松江之北，曾经的小渔村已经完成跃升为现代国际大都市的精彩蝶变。一个个新地标，彰显着未来之城的独特风范。让我们随着一年四季，感受一下哈尔滨新区的大美风光吧。

阳春布德泽，万物生光辉。春天的虎园更有生机了，这里是世界最大的东北虎群放养地，散放着数十只野性十足的斑斓猛虎，著名的虎王和虎后均在此园中。嫩绿的小草从泥土里钻出来，在草坪上铺就一张软软的绿毯。东北虎们在草地上打闹，它们退去了

平时的凶猛和威武，多了一分活泼和灵动。

迷人的哈尔滨之夏音乐会在哈尔滨大剧院举行，大剧院的外形是柔和与锐利的完美融合。此外，大剧院周围湿地环绕。小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头。这里荷花盛开，野鸭成群。仿佛它们也被迷人的音乐熏陶、浸染着。

何处秋风至？萧萧送雁群。在诗人的笔下，往往最孤单的人，能最先听到秋风的声音。而在新区科技创新城里的每一个角落，我们能确切地感

受到浓浓的秋意。外地的游子一定是思念故乡的，他们对这里更是眷恋。因为只用了短短两年多的时间，科技创新城就从一张规划中的图纸变成了一个高新、高端、高知汇聚的科技高地。

地白风色寒，雪花大如手。冬天的哈尔滨新区是最美的季节，随处皆诗境，就像动画片《冰雪奇缘》里的那样闪闪发光，冰雪城堡更是让人有童话般的浪漫向往。

无论寒来暑往，哈尔滨新区都有独特的美景和魅力。

魅力大剧院

哈永胜路小学四年级 宋依娜

初秋时节，我和妈妈一起来到了哈尔滨大剧院，这是哈尔滨的地标建筑，曾被评选为“2015年世界最佳建筑”之“最佳文化类建筑”。

那天妈妈驱车和我前往位于哈尔滨新区的大剧院，在路上就能看到这个银白色的美丽建筑，远远望去就像一座矗立的雪山，恢宏壮观，这种造型可能更符合哈尔滨冰雪之城的独有气质。

我们很快就来到了大剧院，在大剧院的入口处，竖立着一个巨大的音符，这个音符完美地印证了哈尔滨音乐之城的美誉。

2010年，哈尔滨被联合国教科文组织授予“音乐之都”美誉，成为亚洲唯一获此殊荣的城市，也成为与奥地利维也纳齐名的音乐之城。

大剧院入口的公路旁是大片湿地和水塘。水塘里生长着一片片茂盛的芦苇与荷花，清澈的水里还能偶尔看到灵敏游过的小鱼。湿地里有很多栈桥，沿着栈桥向前走，很快就能看到大剧院的全身了。

那天去的时候有一点阴天，在阴云笼罩下的大剧院有一种神秘感，流线形的轮廓设计，给人一种吹弹即破的感觉。

由于当天阴天，并且不是节假日，来游玩的人不多，只有几个来回走动卖冰棍的阿姨。

沿着大剧院继续向前走，有一个开阔的广场，广场上有几位退休的大爷在放风筝。有一个风筝很大，需要几个人一起放。这个风筝的造型是一条长龙，龙的躯干由几十段插着红旗的竹竿组成，每段竹竿上都系着彩旗，随风高高飘扬，甚是好看。前面是个龙头，做得惟妙惟肖。这个风筝已经成为大剧院广场上的一道风景了，来大剧院的游客几乎都在这个风筝前驻足、留影。

妈妈说，每年都会有国内外的知名艺术团体来大剧院演出，包括音乐会、舞蹈表演、歌剧、话剧等，为哈尔滨这座音乐之城，增添了浓墨重彩的一笔。